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Отзыв о кормовой смеси «СБТ МОC-Активатор»

Руководство птицеводческой компании - АО «Алель Агро» придает большое значение сотрудничеству с компанией «СибБиоТех», как с партнером, обладающим мощной научной базой и инновационными технологиями для создания современных, необходимых птицеводческой промышленности продуктов.

На протяжении года мы пользуемся кормовой смесью «МОС-Активатор», выпускаемой компанией «СБТ». По нашемумнению, насегодняшний один из нетрадиционных добавок

в корм птицы в мире, по-настоящему эффективный препарат оперативной коррекциипропорционального развития организма птицы, сохраняющий нормативные темпы интенсивности ее роста.

Наша птицефабрика была первой, на которой прошли испытания «МОС-Активатора» в промышленных условиях. Наиболее значимые результаты после эксперимента мы получили в области ветеринарии и товарных характеристик продукта.

Так, нам удалось практически полностью решить проблемы синдрома внезапной смертности на последних днях выращивания птицы, до минимума снизить появление асцитов, пододерматитов. Повысила устойчивость организма к ряду инфекционных и бактериальных заболеваний. Исчезла проблема ломкости крыла у птицы, повреждения лап. Кроме того, улучшились товарные и вкусовые характеристики мяса птицы. Улучшилась прочность яичной скорлупы, снизилась насечка и бой.

Эти факторы стали основополагающими в положительном решении о покупке добавки на постоянной основе и применении ее на протяжении всего периода выращивания птицы.

Отметим, что наше предприятие сертифицировано по стандартам ISO 9001:2008, ЭКО-2012г, HALAL-2012г, согласно этим регламентирующим документам, мы очень строго подходим к выбору поставщиков, и, особенно к производителям продуктов, входящих в состав рациона птицы. Кормовая смесь «МОС-Активатор» удовлетворяет всем требованиям нашего предприятия

Препараты компании «СибБиоТех» позволяют нашей птицефабрике не только улучшать качественные характеристики нашей продукции, но и получать значительные экономические эффекты. За счет высокой сохранности поголовья,

улучшения товарных и вкусовых качеств мяса, значительно экономятся ресурсы птицефабрики.

Благодаря низкой дозировке кормовой смеси (1-1,5 кг на тонну комбикорма), у нас не возникает трудностей с хранением препарата. А мелкодисперсная форма удобна в использовании – у наших технологов не возникает проблем при приготовлении корма.

Компания «СибБиоТех» постоянно работает над созданием новых продуктов, актуальных для промышленности, нам интересно работать с такой компанией и мы рассчитываем на долгосрочные партнерские отношения.

С уважением,
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Председатель правления АО «Алель Агро»
Р.Б.Жатакпаева
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